ART. 4231

MEZZO IMPIANTO BASKET — MINIBASKET MONPALO DIAM. 70 MM.

ISTRUZIONI DI MONTAGGIO

1. Edificare un plinto di cemento cm. 50x50x60h. ed annegare all’interno al cento la bussola a filo
pavimento.

Inserire il dispositivo basket — minibasket nel palo bloccandolo lateralmente con 6 viti a brugola.
Montare il canestro ed il tabellone come da disegno sotto riportato.

Inserire il palo all’interno della bussola.

La regolazione dell’altezza del canestro puo essere fatta ruotando la vite di regolazione mediante
I'asta.

vk wnN



Vite M8x60 testa bombata
con dado e rondella M8

Vite M8x70 festa esagona
con dado e rondella M8

Ec— Schema montaggio - Baskef-Minibasket su colonna

< - < - m v o zl-l Art 4231 Tolleranza su quotazioni pari a +1 -0 mm. Aggiornamento Pagina: 1/1

attrezzature sportive Controllo qualita ogni 50 pezzi. n° 0

Questo disegno & di proprietd della Vivisport Sr.l. E' vietata la riproduzione totale o parziale senza autorizzazione




